RETURN FORM

MUNGRA

*ORDERNUMBER	
*CUSTOMER NAME	
*ORDER DATE	
*EMAIL ADDRESS	
*PHONE NUMBER	

Please fill out the requested information to help us process and refund your return correctly and quickly.

Your **order number, name, productname** and **product-id** are **(*) mandatory fields!** This is so we can find your order and process your refund. You can find this information in the shipment confirmation email.

*PRODUCTNAME	*PRODUCT-ID	*EXCHANGE OR RETURN
		☐ RETURN ☐ EXCHANGE FOR STORE CREDIT
		☐ RETURN ☐ EXCHANGE FOR STORE CREDIT
		☐ RETURN ☐ EXCHANGE FOR STORE CREDIT
		☐ RETURN ☐ EXCHANGE FOR STORE CREDIT
		☐ RETURN ☐ EXCHANGE FOR STORE CREDIT

The Return Form must always be shipped with the package. Use the original and undamaged packaging for the item you wish to return and send your return shipment to the following address:



MUNGRA
MARKERKANT 13 03 P
1314 AL, ALMERE
THE NETHERLANDS